SERVICE-INFO

Unitate hidraulica de tensionare 534 0014 10

Producitor:  Audi, Skoda, Volkswagen
Model:

Audi: As, A6

Skoda: Superb

Volkswagen: Bora, Golf IV, Passat

Motor: 1.9 TDI, 2.0 TDI

Nr. piesa LuK AS:
534 0014 10

Nr. OE (echipare originala):
038 903 315D
038 903 315 P

Modificari de ordin vizual:

Unitatea de tensionare va fi prevazuta cu
bucse din plastic negru, Tnlocuindu-le pe
cele din plastic alb (vezi fig.2). Panalainlo-
cuirea completa pe piata, cele doua tipuri
de bucse vor fi utilizate Tn paralel. Aceas-
ta schimbare nu afecteaza caracteristicile
tehnice ale dispozitivului, ambele versiuni
putand fi utilizate fara restrictii.

Nota:

Avand in vedere faptul ca unitatea de
tensionare face parte dintr-un sistem
n care se exercita forte considerabile,
recomandam Tnlocuirea fuliei alterna-
tor obisnuita cu una cu sistem de rola
libera INA.

Dupa montarea unitatii de tensionare, dar
Tnainte de instalarea curelei, rotiti complet
Tntinzatorul de cateva ori pentru a ,amor-
sa” amortizorul hidraulic. Omiterea aces-
tui pas poate cauza vibratii excesive la
prima pornire.

Fig. 1:
Legenda fig. 1:

Componente principale:

(1) imagine de ansamblu a unitatii de
tensionare 534 0014 10

(2) rola ghidaj 532 0155 10*

(3) amortizor hidraulic 533 0021 10*

(4) suport principal cu surub**

Forte strangere:

(5) surub fixare rola ghidaj,
M8x38 (23Nm)**

(6) surub fixare unitate tensionare,
M8x120 (25 Nm)**

(7) surub fixare amortizor hidraulic,
M8x30 (32 Nm)**

(8) surub fixare amortizor hidraulic,
M8x30 (35 Nm)***

*)  Piesa poate fi achizitionata separat

**) Piesa nu poate fi achizitionata sepa-

rat, fiind furnizata doar ca element
component al unitatii de tensionare

(@

***) Piesa nu poate fi achizitionata sepa-

rat si nu este inclusa Tn unitatea de
tensionare (1)

Reprezentare n detaliu a unitatii 534 0014 10

Fig. 2: 534 0014 10 — Prezentare in
paralel a celor doua versiuni de
bucse - plastic alb si plastic

negru

Piesele de schimb potrivite pot fi gasite in
catalogul on-line la adresa
www.Schaeffler-Aftermarket.com sau la
www.RepXpert.com.

Publicat 05.2009
(inlocuieste documentul din 10.2007)
INA 0002

Informatiile prezente pot suferi modificari
© 2009 Schaeffler Automotive Aftermarket oHG




